

ПИТАНЕ
от МАРГАРИТА МЪНЧЕВА
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.01.2018 г.

Аз попитах току-що ще имам ли отговор на поставените въпроси от предната сесия. Тях очаквам. И ако имам достатъчно удовлетворяващ отговор може и да не задавам въпрос

Искам да попитам:

След като 526 лв. е минималната заплата, гласувана от Народното събрание, колко семейства с едно, две, три и повече от три деца разполагат с този доход? Кой може да каже? В Габрово, специално. И какво ще направи Общината за подобряване живота на семействата, особено многодетните семейства, за да не оставят болните си деца и да не оставят на държавата децата си да ги отглежда, а да подпомогнете семействата.

Какво ще направите за патриотичното възпитание. И много съм любопитна, отговорът за 3 март не е добър, очаквам го все още, какво ще направи туристическото дружество да изкара младежите и децата да не стоят в заведенията и в дискотеките, да ги изкара на Узана, да ги изкара на Бузлуджа и т.н. Колко екскурзионни екскурзии са запланувани да изведат децата.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКИ СЪВЕТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
№ 110-99/22.02.2018

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА МАРГАРИТА МЪНЧЕВА – ОТ ЗАСЕДАНИЕ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 25.01.2018 г.

ВЪПРОСИ:

1. След като 526 лв. е минималната работна заплата, гласувана от Народното събрание, колко семейства с едно, две, три и повече деца разполагат с този доход? Кой може да каже? В Габрово специално. И какво се прави за подобряване живота на семействата, особено многодетните семейства, за да не оставят болните си деца и да не оставят на държавата децата си да ги отглежда, а да подпомогнете семействата;

2. Какво ще направите за патриотичното възпитание? И много съм любопитна, отговорът за 3 март не е добър, очаквам го все още, какво ще направи туристическото дружество да изкара младежите и децата да не стоят в заведенията и в дискотеките, да ги изкара на Узана, да ги изкара на Бузлуджа и т.н. Колко екскурзионни екскурзии са запланувани да изведат децата.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МЪНЧЕВА,

Във връзка с постъпило от Вас питане, Ви информирам следното:

ОТНОСНО: Първия Ви въпрос:

От 2018 г. минималната работна заплата, определена за страната, е в размер на 510,00 лв. В отговор на Вашия въпрос за броя на семейства с деца, които разполагат с този доход, е изпратено запитване до Дирекция „Социално подпомагане“ Габрово, тъй като Община Габрово не разполага с такива данни. След получаване на исканата информация, същата ще Ви бъде предоставена.

На въпроса Ви за оказваната подкрепа и подпомагане на семейства с деца, особено на многодетните семейства, Община Габрово, в качеството си на социално-ангажирана и отговорна институция и в рамките на правомощията си, оказва съдействие и подкрепа на семействата. Например, в „Наредбата за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Габрово“ са регламентирани условията, при които родителите/ семействата, ползват финансови облекчения при заплащане услугите на детските заведения. Едно от облекченията обхваща семействата с три и повече деца. Към момента 73 многодетни семейства ползват финансови облекчения при заплащане на месечната такса за ползване услугите на детските градини и 8 многодетни семейства в детските ясли.

В подкрепа грижите за децата, включително деца с увреждания, на територията на общината функционират и редица социални услуги – три Центъра за обществена подкрепа, два Дневни център за деца с увреждания, Център за социална рехабилитация и интеграция за деца от аутистичния спектър, Звено „Майка и бебе“, Комплекс за социално-здравни услуги за деца и семейства. В част от изброените услуги е осигурена възможност за целодневна или почасова грижа за деца с увреждания и работа с различни специалисти, съобразно индивидуалните потребности на детето. Осигурена е и възможност за почасова работа с деца от общността. Също така съгласно



разпоредбите на чл. 8д от Закона за семейни помощи за деца, родителите на деца с определени 50 и над 50 на сто вид и степен на увреждане или степен на трайно намалена работоспособност, получават месечна помощ за отглеждане на дете с трайно увреждане, до навършване на 18 годишна възраст и до завършване на средно образование, но не по-късно от 20 годишна възраст.

ОТНОСНО: Втория Ви въпрос:

Вече четири години Община Габрово и МКБППМН организират „Летни занимания“ за ученици от първи до четвърти клас. През месеците юни и юли във всички учебни заведения, където има начален етап на основно образование, се сформират групи от ученици, като през 2017 година броят на обхванатите деца достигна 660, докато през първата година – 2014, когато беше проведено мероприятиято, този брой беше едва 170.

За децата, записани от родителите си в „Летни занимания“, се закупуват различни спортни и образователни пособия. Същите се разпределят по училищата, съобразно броя на децата в групите.

Всяка година се организират посещения на местностите Узана, Люляци, Градище, и Соколски манастир, където децата прекарват деня сред природата. На Узана и на Люляци групите са придружавани от представител на Туристическо дружество „Узана“, който ги запознава с правилата при походи в планината, с флората и фауната на Балкана. Всяка група поне два дена в седмицата е извън града - на походи и разходки сред природата. Също така, посещават МАИР „Боженци“, ЕМО „Етъра“, ПП „Българка“, Интерактивен музей на индустрията, Регионален исторически музей, Национален музей на образованието, Музей Дом на хумора и сатирата, Регионалната библиотека и Художествена галерия, където за тях се организират образователни игри и забавления.

С уважение,

ИНЖ. КЛИМЕНТ КУНЕВ

За кмет на Община Габрово
(съгласно заповед № 247/16.02.2018г.
на кмета на Община Габрово